
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих администрации Сернурского муниципального района, структурных подразделений администрации Сернурского муниципального района,  городского и сельских  администраций, входящих в состав Сернурского муниципального района, и урегулированию конфликта интересов

12 октября 2023 г.








№ 2
п. Сернур
Участвовали:

	Председатель комиссии
	-
	Ямбаршева Н.М.

	
	
	

	Заместитель председателя комиссии
	-
	Антонов А.С.

	
	
	

	члены Комиссии:


	-

-
	Романова Н.В. 
Зорина З.Р.

	Секретарь комиссии:
	-
	Смоленцева Е.Г.

	Присутствовали:

старший помощник прокурора Сернурского  района
	-


	Сандакова С.Е.

	Приглашены:

муниципальные служащие:
	
	Милютина А.А., Половникова И.Г., Конакова В.В. 



Начало:           10 часов 00 минут

Окончание:     11 часов 00 минут
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 5 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в Сернурском муниципальном районе, составляет 1 человек (не менее 1/4 от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленных Конаковой Верой Витальевной, ведущим специалистом Чендемеровоской сельской администрации Сернурского муниципального района.
Слушали: председателя комиссии  Ямбаршеву Н.М.
Нам необходимо определить способ голосования. Предлагаю провести открытым способом. 

Прошу голосовать: Кто за то, чтобы голосование провести открытым способом? 

Голосовали «ЗА» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет 

Решили: голосование  проводить открытым способом.  

Заседание Комиссии осуществляется в порядке, предусмотренном Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Сернурского муниципального района, структурных подразделений администрации Сернурского муниципального района, городского и сельских  администраций, входящих в состав Сернурского муниципального района, и урегулированию конфликта интересов, утвержденного решением Собрания депутатов Сернурского муниципального района от 29.12.2020 г. № 141.

По первому вопросу слушали:

Ямбаршеву Н.М., председателя комиссии, которая сообщила, что проведена проверка по представлению Прокуратуры  Сернурского района Республики Марий Эл 
от 23 июня 2023 года № 02-03-2023 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции», согласно которой Конакова В.В., ведущий специалист Чендемеровской сельской администрации Сернурского муниципального района в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - справка о доходах) за 2022 год  не указала полученное супругом пособие по временной нетрудоспособности, в размере 8897,55 рублей. 

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» она, как лицо, замещающее должность муниципальной службы, входящую в перечень должностей, при замещении которых служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи, обязан представлять сведения о доходах на себя и членов своей семьи.

Конакова В.В. назначена на должность 19 августа 2016 г. (распоряжение главы Чендемеровской сельской администрации № 20 от 16.08.2016 г.).

В ходе проверки установлено, что Конакова В.В. в справке о доходах за 2022 г. 
на супруга не указала полученное им пособие по временной нетрудоспособности, 
в размере 8 897,55 рублей. 
Таким образом, факт представления Конаковой В.В. неполных сведений о доходах на супруга нашел подтверждение. 
ВЫСТУПИЛИ:

1. Романова Н.В., которая попросила пояснить, причину предоставления неполных сведений на супруга.  
Конакова В.В. пояснила, что пособие по временной нетрудоспособности не указала вследствие своей невнимательности. Регистрация супруга в личном кабинете налогоплательщика произведена после декларационной кампании и как результат, информация о доходах на супруга отражена не в полном объеме.  

2.    Милютина А.А., которая охарактеризовала Конакову В.В. как ответственного работника, эффективно выполняющую важные и сложные задания и безукоризненно соблюдающую  ограничения, запреты, требования, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.  
Выступила председатель комиссии  Ямбаршева Н.М.:
Таким образом, в ходе проверки факт представления Конаковой В.В. неполных сведений о доходах на супруга нашел подтверждение. 
Согласно Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда России от 15.04.2022 № 28-6/10/П-2479) данное нарушение относятся к несущественным проступкам, не требующим применения мер дисциплинарной ответственности.
Рекомендовать главе Чендемеровской сельской администрации Сернурского муниципального района Милютиной А.А. в отношении Конаковой В.В., ведущего специалиста Чендемеровской сельской администрации Сернурского муниципального района мер дисциплинарной ответственности не применять.

Председатель комиссии Ямбаршева Н.М. в соответствии с подпунктом "б" пункта 20 Положения о Комиссии поставила на голосование вопрос о представлении Конаковой В.В. неполных сведений о доходах за 2022 год на супруга. 

Голосовали «ЗА» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет 

С учетом поступивших предложений от членов Комиссии председатель комиссии Ямбаршева Н.М. поставила на голосование вопрос о вынесении рекомендации главе Чендемеровской сельской администрации Милютиной А.А. не применять к Конаковой  В.В. меры дисциплинарной ответственности. 
Голосовали:  «За» - 5, «Против» - 0, «Воздержалось» - 0.

По итогам рассмотрения результатов проверки в отношении Конаковой В.В. 
РЕШИЛИ:

1. Установить, что Конаковой В.В., ведущим специалистом Чендемеровской сельской администрации Сернурского муниципального района представлены неполные сведения о доходах за 2022 год на  супруга.

2. Рекомендовать главе Чендемеровской сельской администрации 
Милютиной А.А. не применять меры  дисциплинарной ответственности к ведущему специалисту Чендемеровской сельской администрации Сернурского муниципального района Конаковой В.В.
3. Указать Конаковой В.В., ведущему специалисту Чендемеровской сельской администрации Сернурского муниципального района на недопустимость нарушения требований антикоррупционного законодательства, в части предоставления сведений 
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

4. О принятом решении проинформировать прокуратуру Сернурского района.

	Председатель комиссии
	
	Ямбаршева Н.М.

	
	подпись
	

	Заместитель председателя комиссии
	
	Антонов А.С.

	
	подпись
	

	Члены комиссии:
	
	

	
	
	Романова Н.В.

	
	подпись
	Зорина З.Р.

	
	подпись
	

	Секретарь комиссии
	
	Смоленцева Е.Г.

	
	подпись
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